LIBRO DE ACTAS DE ACUERDOS MUNICIPALES SAN RAFAEL ORIENTE 
AÑO 2013
.

ACTA NUMERO VEINTIUNO: Sesión extraordinaria celebrada por la municipalidad de San Rafael Oriente a las diez horas y veinte minutos del día TREINTA Y UNO DE JULIO DEL AÑO DOS MIL TRECE, convocada y presidida por la señora Alcaldesa municipal Sonia del Carmen Salvador de Cruz, con la asistencia del Síndico Municipal señor Manuel Gonzalo Cortez Márquez y de los regidores Propietarios en su orden: don Federico Soriano primer regidor suplente en sustitución del primer Regidor Propietario Doctor Ever Mauricio Cruz Garcíaguírre, quien no se hizo presente a la reunión señor Nelson Enrrique Saravia Girón. María Ángela Hernández de Zavala. Rodolfo Chávez Gutiérrez, señor Jorge Luis Interiano Galindo, Tercer Regidor Suplente, en sustitución del Quinto Regidor Propietario Julio César Quintanilla Trejos quien no se hizo presente a la reunión. José Abelino Chávez Sura. y de los Regidores Suplentes en su orden: Wilber Arnold Quintanilla Chávez. señor Oscar Flores Granados. Secretaria de actuaciones Olga Yaneth Menjívar de Osorio, abierta la reunión por la señora alcaldesa con la comprobación del QUORUM. formal establecido por ley y con la lectura y firma del acta número Veinte. se emiten los siguientes acuerdos:  ACUERDO  NUMERO UNO: Este concejo en uso de sus facultades y teniendo a la vista el perfil presentado por la Jefe de la UACI del proyecto "CELEBRACION DE FIESTAS PATRONALES EN CANTON SANTA CLARA EN HONOR A LA VIRGEN SANTA CLARA DE ASIS DEL 5 AL 11 DE AGOSTO 2013 Y EN CANTON RODEO DE PEDRON EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO DEL 2 AL 6 DE AGOSTO 2013 DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL."Por el monto de SEIS MIL SESENTA Y TRES 20/100 DOLARES ( $6,063.20). éste concejo municipal por unanimidad acuerda APROBAR el perfil del proyecto presentado por su respectivo monto. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO DOS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad acuerda ejecutar por Administración el proyecto "CELEBRACION DE FIESTAS PATRONALES EN CANTON SANTA CLARA EN HONOR A LA VIRGEN SANTA CLARA DE ASIS DEL 5 AL 11 DE AGOSTO 2013 Y EN CANTON RODEO DE PEDRON EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO DEL 2 AL 6 DE AGOSTO 2013 DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL", por lo que se autoriza a la Tesorera Municipal Blanca Maribel García Saravia y a los Refrendarios de Cheques: Sonia del Carmen Salvador de Cruz, Alcaldesa Municipal y Federico Soriano, primer Regidor Suplente, para que de los Fondos del 75% FODES, se erogue la cantidad de SEIS MIL SESENTA Y TRES 20/100 DOLARES ( $6,063.20), los cuales servirán para la apertura de cuenta corriente en el Banco Hipotecario de la Ciudad de  Usulután, a nombre de TESORERÍA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL  ORIENTE, PROYECTO "CELEBRACION DE FIESTAS PATRONALES EN CANTON SANTA CLARA EN HONOR A LA VIRGEN SANTA CLARA DE ASIS DEL 5 AL 11 DE AGOSTO 2013 Y EN CANTON RODEO DE PEDRON EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO DEL 2 AL 6 DE AGOSTO 2013 DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL". Siendo las condiciones de ésta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de Tesorera, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario, en consecuencia se autoriza a la Jefe de la UACI, para que gestione la adquisición de todo lo consignado en el presupuesto del proyecto y a 

la Tesorera Municipal a cancelar lo gestionado por la UACI, de la cuenta del mencionado proyecto. Certifíquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este concejo en uso de sus facultades y teniendo a la vista el perfil presentado por la Jefe de la UACI del proyecto "PREVINIENDO LA VIOLENCIA, A TRAVES DEL FOMENTO DEL DEPORTE EN SAN RAFAEL ORIENTE, DE AGOSTO A DICIEMBRE 2013 DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL."Por el monto de DOCE MIL QUINIENTOS TREINTA Y TRES 40/100 DOLARES ($12,533.40), éste concejo municipal por unanimidad acuerda APROBAR el perfil del proyecto presentado por su respectivo monto. Certifíquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal por unanimidad acuerda ejecutar por Administración el proyecto "PREVINIENDO LA VIOLENCIA, A TRAVES DEL FOMENTO DEL DEPORTE EN SAN RAFAEL ORIENTE, DE AGOSTO A DICIEMBRE 2013 DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL." por lo que se autoriza a la Tesorera Municipal Blanca Maribel García Saravia y a los Refrendarios de Cheques: Sonia del Carmen Salvador de Cruz. Alcaldesa Municipal y Federico Soriano, primer Regidor Suplente, para que de los Fondos del 75% FODES, se erogue la cantidad de DOCE MIL QUINIENTOS TREINTA Y TRES 40/100 DOLARES ( $12,533.40), los cuales servirán para apertura de cuenta corriente en el  Banco Hipotecario de la Ciudad de Usulután, a nombre de TESORERIA MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE, PROYECTO "PREVINIENDO LA VIOLENCIA, A TRAVES DEL FOMENTO DEL DEPORTE EN SAN RAFAEL ORIENTE, DE AGOSTO A DICIEMBRE 2013 DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL." Siendo las condiciones de ésta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de Tesorera, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario, en consecuencia se autoriza a la Jefe de la UACI, para que gestione la adquisición de todo lo consignado en el presupuesto del proyecto y a la Tesorera Municipal a cancelar lo gestionado por la UACI, de la cuenta del mencionado proyecto. Certifíquese. ACUERDO NÚMERO CINCO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades que le confiere el código Municipal y teniendo a la vista cotizaciones y acta de recomendación para suministro de uniformes y material deportivo para el proyecto "PREVINIENDO LA VIOLENCIA, A TRAVES DEL FOMENTO DEL DEPORTE EN SAN RAFAEL ORIENTE, DE AGOSTO A DICIEMBRE 2013 DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL" por los siguientes oferentes: BAZAR SANDRY Y NETO SPORT, con una oferta de ONCE MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y SEIS 00/100 DOLARES ($11,296.00); DEPORTES KEVIN, con una oferta de DOCE MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y TRES 00/100 DOLARES ($12,343.00); INDUSTRIAS VIKTOR. S.A. DE C.V., con una oferta de DOCE MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y SEIS 00/100 DOLARES ($12,876.00); Este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Adjudicar el suministro de uniformes y material deportivo para el proyecto "PREVINIENDO LA VIOLENCIA, A TRAVES DEL FOMENTO DEL DEPORTE EN SAN RAFAEL ORIENTE, DE AGOSTO A DICIEMBRE 2013 DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL" a BAZAR SANDRY Y NETO SPORT, por un monto de ONCE MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y SEIS 00/100 DOLARES ($11,296.00) Certifíquese.  ACUERDO NÚMERO SEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades confiere el código Municipal y teniendo a la vista Nota enviada a éste concejo por la señora Silvia Guadalupe Avilés Ulloa, donde interpone su renuncia de carácter irrevocable al cargo que ha 
[bookmark: _GoBack]Venido desempeñando de auxiliar del registro del Estado Familiar a partir del día 1  de agosto del presente año, este concejo Municipal por unanimidad ACUERDA: Dar por aceptada la renuncia irrevocable interpuesta por SILVIA GUADALUPE AILES ULLOA, a partir del 1 de Agosto de 2013 comuníquese a la Contadora Municipal para que haga los trámites correspondientes en planillas de Seguro Social y de Previsión Social Certifíquese. ACUERDO NÚMERO SIETE este concejo de conformidad con el artículo 17 de la Ley transitoria del Registro del Estado Familiar, de los Regímenes Patrimoniales., del Matrimonio, y de conformidad con el Articulo 8 de la Ley de reposición de libros de Partidas de Nacimiento, este concejo por unanimidad ACUERDA Autorizar a Erendida Isilma Cañas Chávez, reponer los siguientes documentos quien ha verificado que llenaran los requisitos para  reponerlos a) Reposicion de Nacimiento de XIOMARA DE JESUS QUINTANILLA QUINTANILLA, quien nació el día veinticinco de Noviembre de mil novecientos noventa y cuatro, hija de JOSE ROBERTO QUINTANILLA GARCIA y de OLGA ALICIA QUINTANLLA , documento base presentado para la reposición, partida de nacimiento expedida el día quince de Julio del año dos mil trece, expedida por la Jefe del Registro del Estado Familiar Eréndida lsílma Cañas Chávez B) Reposición de Matrimonio de los señores: RAFAEL  ANTONIO CAÑAS GARAY y GUILLERMINA CHAVEZ GARCIAGUIRRE quienes contrajeron matrimonio en esta ciudad el día nueve de marzo de mil novecientos ochenta, documento base presentado para la reposición, Acta de Matrimonio expedida el día nueve de marzo de mil novecientos ochenta y cuatro. por la Secretaria Municipal de ese entonces, Lidia Berta Quintanilla Girón de Soto Certifíquese. Y no habiendo más que hacer constar se termina la presente que firmamos de conformidad. 
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